

A holland kálvinista politika vezére Budapesten és Debrecenben.

H. Colijn holland képviselő, volt hadügyminiszter és pénzügyminiszter a legnagyobb holland kálvinista politikai párt (az u. n. antirevolucináris párt) vezére, aki nemrégiben még Hollandia miniszterelnöke volt, szeptember 7-én Budapestre érkezik, hogy ott a hollandok által alapított elemi iskola megnyitására részt vegyen s ezenkívül Budapesten és Debrecenben egy-egy politikai természetű tudományos előadást is tartson.

Most a közeledő magyar választásokra való tekintettel is különösen a politikai előadásra akarjuk már jó előre ezen a helyen is felhívni mindazok figyelmét, akik Magyarországon a kálvinista alapon álló keresztény politika iránt érdeklődnek. Mert Colijn pártvezér ugyan nem fog a magyar politikával foglalkozni, hiszen előadása tisztán elvi jelentőségű lesz. „A kálvinizmus mint politikai alapelvek” címmel, azonban egészen bizonyos, hogy előadásából igen sok tanulhatunk majd azok, akik az előadás után hozzáintézett kérdésekre adott feleleteket végighallgatják.

Colijn ny. miniszterelnök ugyanis nem kezdő politikus, aminthogy a hollandiai kálvinista politika is már régen levetette a gyermekcipőket. — Hiszen ott a kálvinista politika már több, mint félszázados múltja s igen értékes eredményei vannak. — Ennek a vezérnek szavát tehát nagyon is ajánlatos lesz meghallgatni.

Colijn politikai kiválósága mellett nemzetközi viszonylatokban is elsőrangú pénzügyi szakértő, maga is dúsgazdag ember, akit annak idején a Népszövetség Bécsbe akart küldeni még Zimmermann előtt s legutóbb pedig a Belgák kérték ki szakvéleményét a belga frank megmenetése érdekében, nemrégiben különben amerikai nagykövetségnek is ki akarta nevezni a hollandi kormány Washingtonba, ő azonban ezt a megbízást elhárította, kijelentvén, hogy hazája belpolitikai helyzetét most oly nehéznek tartja, hogy inkább marad itthon közkatonának, mint külföldön a legelőkelőbb megbízatás birtokosa.

Mindezek mellett és fölött pedig Lennüket magyarokat s főleg reformátusokat, különösen azért is érdekelhet az ő rendkívüli egyénisége, mert népünket s egyházunkat szereti.

Fogadjuk tehát nagy lelkesedéssel most, amikor oly nagy szeretettel önként jön el hozzánk. Jöjjenek el a magyar reformátusság legbuzgóbb tömege s addig is kísérik figyelemmel az erre vonatkozó későbbi értesítéseket is.

Jankönyvet féláron vehet
az összes iskolák részére
Karmahynál!
Debrecen, Fűvészkert-utca 14.
Ugyanott használt könyveit eladhatja.

Magyar kisebbségi ügyek tárgyalása Genfben.

Nagy akció a kulizák mögött. — Egy lett képviselő szenzációs beszéde.

Genf, aug. 27. A második európai kisebbségi konferencia nyilvános tárgyalásainál csaknem érdekesebbek azok a megbeszélések, amelyeket a kulizák mögött folytatnak. A magyar parlamenti és politikai mul ismerősei számára érdekes, mint tárgyalnak volt magyar képviselők, mint pl. Jakabfy Elemér és Szüllő Géza, Brandsch Rudolfal, Szüllő Gézá, az elnökség tagját csak nehezen lehet attól visszatarítani, hogy ne mondjon üdeshangú beszéde, a nemzetek szövetsége kisebbségi kérdésében tanúsított teljes fiaskójára. Az első tárgyalás legnagyobb szenzációja Schiemann Pál let parlamenti német képviselő beszéde volt, aki egy új államfelfogásért szállt síkra. Schiemann a kultura ápolását ki akarja venni az állam által megoldandó feladatok sorából és a népek közötti békét azáltal akarja biztosítani, hogy a kultura

művelését államon kívüli szervezeteknek engedje át. A magyar és a német kiküldöttek között igen szívélyes a viszony. A kisebbségi jog kérdésében elfoglalt álláspontuk teljesen fedi egymást. Az u. odállamokbe i magyar kisebbségek képviselői, még pedig Törley Bálint, Strelitzky és Deák Jugoszláviából, Flabbarth Csehszlovákiából és Balogh szenátor Romániából állandóan beható megbeszéléseket folytatnak a magyarországi német kisebbség képviselőivel Gindisch Guidóval és Patz Anállal. Az elszakított területek magyar kisebbségeinek képviselői azt a véleményüket fejezik ki, hogy a teljes kisebbségi jog megteremtése Csonkagyarország számára elsőrangú fontosságú nemzeti érdek, mivel csak ily módon lehet határozottan biztosítani az elszakított területeken élő magyarok jogait.

A Kossuth családnak még életben levő két tagját a legnagyobb nyomorban találták meg Pesten.

Ambrozonics Lajos foispán és édesanyja tragédiája. — A 84 éves matronán nem lehetett segíteni, meghalt.

Budapest, aug. 28. A Kossuth-család még életben levő két tagját, Ambrozonics Lajosnét és fiát, Ambrozonics Lajos volt foispánt néhány nappal ezelőtt egyik külvárosi szállodában a legnagyobb nyomorban, betegesen találták. A 84 éves matronát nagy betegesen fiával együtt a Telek utcai kórházba szállították, ahol az öregasszonyon már segíteni nem lehetett és tegnap reggel meghalt. Tekintet el arra, hogy sem az elhunytak, sem fiának semmi vagyona nincs, mindakettő a legnagyobb nyomorban életek. Kossuth Lajos nővére leányának temetéséről a főváros gondoskodik. Az elhunytak a Kossuth-mauzóleum közelében ingyen sírhegyet adományoz.

A rossz termés miatt fellépett uzsora gazdasági pusztulással fenyegetett egy falut.

Az igazságügyminisztérium statáriumot hirdet az uzsorára.

Budapest, aug. 28. Kúdeháza községben a rossz termés és az elemi csapások olyan nagy mértékben és lelkiismeretlenül lépett fel az uzsora, hogy lételepiájában veszélyeztetve az anyu is rossz sorsban élő lakosságot. A község képviselőtestülete elhatározta, hogy radikális segítséget ezeken a lelkiismeretlen üzelmek

ken, ezért a szegedi ügyészhez pertolássalval felterjesztés: intézett az igazságügyminisztériumba, ahonnan most érkezett meg a leirat, mely Kúdeházára vonatkozóan hivatalból üldözendő büncselekménynek minősíti az uzsoravétéget; és elrendeli a község területére az uzsora statáriumot.

Az új görög kormány program nyilatkozata.

A rend megszilárdítását igéri.

Athén, aug. 27. Kondilis kormány programnyilatkozata a következőképpen hangzik:

A kormány mindenkor a törvényes köztársasági rend helyreállításának keretei között arra fog törekedni,

hogy a nép szabadságát megvédje és biztosítsa. A kormány ezért szabad és pártatlan választásokat fog megteremteni, hogy az országban ismét megteremtse a normális politikai helyzetet. Ezzel a fő feladatával kapcsolatosan a kormány továbbá arra fog törekedni, hogy megoldja a sürgős gazdasági és közigazgatási kérdéseket és erősítse a társadalmi egyetértést és a becsületes és lojális közigazgatás helyreállítására fogja összpontosítani.

toan a kormány továbbá arra fog törekedni, hogy megoldja a sürgős gazdasági és közigazgatási kérdéseket és erősítse a társadalmi egyetértést és a becsületes és lojális közigazgatás helyreállítására fogja összpontosítani.

A kormány különösen szíven fogja viselni, hogy a hadseregben és a haditengerészetben, továbbá a többi katonai alakulatokban a haladéktalan fevelmet helyreállítsa, hogy ezek a nemzeti szervek kizárólag a maguk feladatainak szenteljék magukat és tartózkodjanak a köztársaság politikai életébe való belekeveredéstől. A kormány ugyancsak törekedni fog arra is, hogy fenntartsa a nagy háboruban volt valamennyi szövetséges állammal való együttműködésben elért szolidaritást.

Magyarország a légi forgalmi nemzetközi kongresszuson.

Budapest, aug. 27. Augusztus 27-én nyílik meg Berlinben a légiforgalmi vállalatok nemzetközi kongresszusa. Ebből az alkalomból Magyarország először kapott meghívót nemzetközi légügyi kongresszusra.

Kivégezték Kemal pasa négy merénylőjét.

London, aug. 28. A Daily News konstaninápolyi értesülése szerint az angorai független törvényszék ítéletét, amely az Egység és Haladás pártjának vezetői: Dzsavid, Nazim, Nail és Hüni bégéket a Kemal pasa ellen elkövetett merényletben való közreműködés bűnétében bűnösnek mondotta ki és valamennyiüket halálbüntetéssel sújtotta, a szerdáról esütőökre virradó éjszaka az angorai fogház udvarán már végre is hajtották.

A kultuszminiszter harmadizben is elutasította a város kérelmét.

A városi tanács és a közgyűlés több ízben sürgette már a kultuszminisztériumnál a II. sz. gazdasági népiskola építéséhez szükséges 200 millió korona állami segély kiutalását. Nemrégiben harmadszor írt fel ez ügyben a miniszterhez a város. A válasz most érkezett le s ez harmadizben is elutasító.

A kultuszminiszter kijelenti, hogy nincs módjában segélyt nyújtani, annyival is inkább, mert a város szerződésileg vállalt kötelezettséget az iskola felépítésére.

Szombaton is lesz értéktőzsde.

Budapest, aug. 28. Tekintettel a közéleti tanács azon határozatára, hogy a jövő augusztus 28-tól fogva minden hétköznap, tehát szombaton is lesz értéktőzsdei forgalom, a TEBE körélelkebe tartozó pénzügyintézetek elhatározták, hogy ugyancsak augusztus 28-tól, szombaton kezdve az intézetek pénztárait szombati napokon is, ugyanint a többi hétköznapon 9-től 1-ig tartják nyitva.

VIGSZINHÁZ

Budapestet megelőzve!
ZORO és HURU-val:

Háztűznézők.

URÁNIA

Budapestet megelőzve!
RIN-TIN-TIN-nel:

Az éjjeli látogató.

Korányi marad Párisban.

Budapest, aug. 27. Az egyik reggeli lap ma azt a hírt közölte, hogy Korányi Frigyes báró elhagyta a párisi követi állását és hogy Walkó Lajos kereskedelmi miniszter párisi követévé való kinevezése küszöbön áll. Illetékes helyen felhatalmazták a Magyar Távirati Irodát annak kijelentésére, hogy a hír a maga egészében légből kapott koholmány.

Erdős-Kárpátok el akarnak szakadni a csehektől.

Prága, aug. 27. Mint a laeok jelentik, az Erdős-Kárpátokban egylező titkos szövetség formájában megalakult az ébredő ukránok egyesülete. A rendőrség Ungváron és az Erdős-Kárpátok több más városában máris több ébredő ukránt tartóztattak le. A szervezet propagandájának az a célja, hogy elérje az Erdős-Kárpátoknak Csehországtól való elszakadását és Ukránához való csatlakozását.

A vonat elé feküdt egy prágai bankigazgató.

Prága, aug. 27. Horák József dr. bankigazgató Ostromirnal a teljes sebességgel száguldó gyorvonat elé vetette magát. A mozdonyvezető észrevette az öngyilkossági kísérletet és azonnal lefékezte a vonatot, mielőtt az a szerelvény megállt, már csak a bankigazgató szétroncsolt holttestét találták meg. Horák tagja volt több osztrák részvénytársaság elnökségének is. A 45 éves gazdag bankigazgató tettének oka ismeretlen.

Magyar-egyiptom barátság.

Budapest, aug. 27. Ma délelőtt Vass h. miniszterelnök fogadta Moh Sourour bej egyiptomi konzult, aki titkára kíséretében jelent meg a h. miniszterelnöknél és meghívta őt arra a teával kapcsolatos ünnepségre, melyet a budapesti egyiptomi konzulátus a nemrégiben Kairóban kötött magyar-egyiptomi barátság megpecsételése a magyar kormány tiszteletére rendez. Később megjelent a h. miniszterelnöknél Almásy László nemzetgyűlési képviselő az egységes párt ügyvezető alelnöke, akivel szintén megbeszélést folytatott.

Több ezer leány ajánlotta fel vérét Valentino megmentésére.

Newyork, aug. 27. Amikor Rodolpho Valentino halála előtt néhány nappal nyilvánvaló lett, hogy csak vérátömlesztéssel lehet az életét esetleg megmenteni, a művész kezelőorvosainál több ezer leány jelentkezett és ajánlotta fel vérét az átömlesztés céljára. Az orvosok megvizsgálták a jelentkezőket, de nem fogadták el az ajánlatukat, mert Valentino olyan gyenge volt, hogy az operációt nem lehetett vérehajtani. Hétfőn délelőtt utolsó kísérletként mégis elvégezték a műtétet, de néhány perccel később Valentino meghalt. A vakbélgyulladásos operáció után Valentino állapota szombatra javult, ekkor azonban váratlanul baloldali tüdőgyulladás és hasbántárgyulladás lépett fel.

A mikepércsi rágalalmazási perben mind a 140 vádlottat ellátta a törvényszék.

A fővádlott 3 hónapi fogházat kapott.

Tegnap délelőtt hozta ítéletet a debreceni királyi törvényszék Bod Kálmán büntetőtanácsa a mikepércsi mostre rágalalmazási bűnygyben, melynek közel 140 vádlottja volt. A bizonyított bűnygy, mint már megírtuk, egy nyüzött bornyu körül támadt, amelyet a rágalalmazók szerint Tökés Vince, a debreceni központi járás szolgabírói hivatalának akart ajándékozni.

Ferenci Ernő mikepércsi lakos és társai, Tökés ellenfelei beadványt fogalmaztak és juttattak el a belügyminiszterhez, amelyben a nyüzött bornyul való megvesztegetés vádját is felsorakoztatták. A beadványt több mint 100 mikepércsi lakos írta alá.

A központi járás főszolgabírói hivatala rágalalmazási pert indított Ferenci, Pallást és Ferencziné mint szerzők ellen, továbbá az aláíró mikepércsi gazdák ellen is. Együttel Tökés Vince ellen is megindult az eljárás állítólagos kijelentése tisztázása végett.

Csü örökön hetven vádlottat hallgatott ki a bíróság, tegnap pedig a még hátralévő hetven vádlott kihallgatását fejezték meg. Legnagyobb részük azzal védekezett, hogy nem is udtak arról, mi irnak alá.

A vádlottak kihallgatása után Námassy Józsefné tanut hallgatták ki, aki megcáfolta, hogy Tökés részéről az inkriminált kijelentés elhangzott volna.

Dr. Eöry Kálmán királyi ügyész tartotta meg ezután vádbeszédét. Tökés Vince ellen elejtette a vádat, mert beigazolódtott, hogy a rágalmazó kijelentést nem használta. A három értelmiszter ellen súlyos büntetést kért. Gévay Béla ügyvéd védőbeszédét után a bíróság meghozta ítéletét.

A bíróság bűnygynek mondta ki az összes vádlottakat rágalmazás bűnygyében és ezért Pallást Károlyt három hónapi fogházra és egymillió pénzbüntetésre, Ferenci Ernőt három hónapi fogházra és kétmillió korona pénzbüntetésre, Sü ő Imrét 10 napi fogházra és 500 ezer korona pénzbüntetésre, Ferenci Ernőné negyemillió korona pénzbüntetésre ítélte.

A többi vádlottat pedig fejenként 600 ezertől kétmillió koronáig terjedő pénzbüntetéssel sújtotta a bíróság. Így végeredményben több mint kétszázmillió pénzbüntetés szabott ki a bíróság a mostre bűnygyben.

Az ügyész megnyugodott, a vádlottak felbecsült jelentették neki az ítélet ellen.

Fegyveres rablók meggyilkolták a zemplén-málcai plébánost.

Kassáról jelentik: Ma éjszaka ismeretlen tettesek meggyilkolták Magyar János málcai római katolikus plébánost. A rablógyilkosok arra számítottak, hogy a plébánián nagyobb zsákmány

vár rájuk. Az a tény, hogy néhány nappal ezelőtt felfegyverzett betörők Heszék István zemplénudvari plébánost is megtámadták arra enged következtetni, hogy a Felvidéken szervezett betörőbanda garázdálkodik.

A titeli csendőrök deresre akartak huzni egy államügyészt.

Kénytelen volt „bevallani“, hogy részt vett az összes bánáti rablásokban

Nagybecskerek, aug. 28. Kellemetlen kalandon esett át Párvány András becskerei államügyész. Az államügyész kedden a Bega mentén horgászott. A titeli csendőrség járőrének szemet szurt a horgászó férfi és igazolásra szólította fel.

— Párvány becskerei államügyész vagyok — hangzott a felelet, de a csendőrök igazolványokat kértek. Az ügyésznél azonban nem voltak igazolványok, mire a csendőrök közrefogták és bekísérték a titeli csendőrpattancsnokságra.

A csendőrmester előtt az ügyész ismételte:

— Párvány becskerei államügyész vagyok. Okmányaim nincsenek, de tessék érdeklődni Beeskereken, az államügyészségen.

— Arra nem érünk rá — mondotta a csendőrmester, majd két csendőrrel megmozgatta Párványt. Azután rárvált Párványra, hogy

mondja meg végre kicsoda, mert különben deresre huzatja.

Az őrmester azt hitte, hogy a bánáti rablások egyik tétetését sikerült elcsinálni és huzgón nekilátott a vallatásnak. Párvány először hevesen

tiltakozott a gyanúsítás ellen, de amikor a csendőrmester egyre süröb-leen engedte a derest, megadta magát a sorsának és

beismerte, hogy résztvett valamennyi bánáti lopásban és rablótámadásban.

Másnap reggel a csendőrmester betelefonált a becskerei ügyészségre, hogy elfogtak egy Párvány András nevű állítólagos államügyészt, aki résztvett az összes bánáti rablásokban.

Természetesen rögtön kiderült a súlyos félreértés, mire az államügyészt szabadonbocsátották. Párvány András hivatalos halálommal való visszaélés címén feljelentést tett a titeli csendőrök ellen.

Egy örült agyonlőtt két embert.

Chichágó, aug. 27. Illinois központi vasutak állomásán egy ember dühöngő rohamában fegyverrel a közönség közé lőtt. Két ember meghalt, 3 megsérült. Az egyik utas lelőtte a dühöngőt.

Meghosszabbították a magyar-török szerződést.

Budapest, aug. 27. Magyarország és Törökország a kereskedelem politikai megállapodásokat kölcsönös jegyzékvalással meghosszabbították. Végleges kereskedelmi szerződésről az ősszel tárgyalnak.

Letartóztattak egy gyujtogató földbirtokost.

Nyiregyházáról jelentik: Nyirtaszon a csendőrség letartóztatta és Nyiregyházára kísérte Kalla Jenő zsidó földbirtokost, aki ellen gyujtogatás miatt indult meg az eljárás. Kalla Jenő tanyáján az utóbbi időben két tűz is volt. Mindké alkalommal termés égett oda. Weisz Ignác tisztartó beismerte, hogy a zabkereszteke ő gyujtotta fel a Kallától kapott gyujtoeszközökkel. Kallának előleget vetek fel a termésre, amey be is volt biztosítva.

A csehek dicsérik önmagukat.

Prága, aug. 27. A Csecke Szlovo kárörömmel regisztrálja a budapesti európai uszóhajnokságok alkalmával észlelt rendezési hibákat. Szerinte a hajnokság és az uszókongresszus résztvevői teljes diszharmoniaiban oszlottak szét. A lap megállapítja, hogy hasonló jelenségek tülekedések és tapintatlan tüntetések nem játszódhattak volna le, ha a hajnokságokat Prágában rendezték volna, mert a csehl sportközönség mintaszere felgyelmezett és az itteni sportkörök mesterei értenek a sportünnepek kifogástalan rendezéséhez.

Száz ember halála egy felborult kompon.

Kalkutta, aug. 27. A Megne folyón közlekedő egyik kompon, melyen 100 bennszülött áll, felborult és csupán 6 embert tudtak megmenteni a vízből.

Szivszélhűdés érte uszás közben.

Pécs, aug. 27. Szegszárdról jelentik: Dr. Szilágyi Ernő ny. kir. ítélőtáblabíró tegnap estefelé a szegszárdi Csörge-tóban levő strandfürdőben fürdött. A háromnegyed km.-nyi hosszú tavat többször átszta. Egyszer csak hirtelen elmerült a vízben és többé nem bukkant fel. Valószínű, hogy szivszélhűdés érte.

Szerelmi dráma a Semmeringen.

Grác, aug. 27. Tegnap este a semmeringi Ho el Stefamban megszállott Karl Krausz 19 éves állítólagos kereskedő menyasszonyával, Leopoldine Jelinek 17 éves leánnyal. A pár Bécsből érkezett. Ma reggel Krausz egy csomag piramidont oldott fel vízben, amit úgy ő, mint menyasszonya kiittak.

Ezután felvágta az ereike úgy a menyasszonyának, mint önmagának a karján. Mindkettőjüket életveszélyes sérülésekké a műrzschlaji kórházba szállították, ahol rögtön operációt hajtottak végre rájuk. Életbenmaradásukhoz kevés remény van.

Kétféle
Yeri fehérneműk
Frank Edonél

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban d. e. 9 órakor prédikál dr. Revész Imre, ágendázik Szele György, d. u. 5 órakor Márki Kálmán. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál Pernéthy Ferenc, ágendázik Magyar Bertalan, d. u. 5 órakor Magyar Bertalan, Árpádtéri templomban d. e. 10 órakor prédikál Kovács Pál, ágendázik Kolozsváry Kiss László, d. u. 3 órakor Kovács Pál. Ispótlávi templomban d. e. 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, ágendázik Tukaes György, d. u. 3 órakor ifi. Benyhe Imre. Homok kertben d. e. 10 órakor prédikál és urvaeserát oszt Urav Sandor. Szegényházban d. e. 10 órakor prédikál és urvaeserát oszt Márki Kálmán.

Az áost. hitv. evanu. templomban vasárnap, f. hó 29-én d. e. 9 órakor az istentiszteletet Labossa-Lajos h. lelkesz. vallastanár végzi.

Dr. Magoss György polgármester Mohácsra utazik. Dr. Magoss György polgármester szombaton dében elutazik Mohácsra, ahol a négyévszázados fordulón rendezett vasárnapi emlékkünnepélyen Debrecen városát fogja képviselni.

Esküvő. Ma esküsznek egymásnak örök hűségét Jóna János kereskedő kedves leánya, Ibolyka s ifj. Radezky László jegszigorló, városi tisztviselő. Az esküvő délután fél 5 órai kezdettel fog lefolyni a Nagytemplomban. Aszerint a debreceniek jeles költő papja, Baja Mihály végzi. Tanúk lesznek a menyasszony részéről dr. Hutiray József orvos, a vőlegény részéről nagybátyja dr. Hegymegi Kiss Pál nemzetgyűlési képviselő.

Iparos Levente segédoktatói tanfolyam. Az esti sétáit végző közönség többször lett figyelmes a Péterfián, fogvélmezett imponans csoportban 9 óra után halk nótaszó mellett hazavonuló Levente-csoportra, mely csoport azon ifiakból állt, akik 7. hó 12-től — 8. hó 22. illetve 29-ig továbbképző segédoktatói tanfolyamon vettek részt. Műhelyi kimerítő munka után jelentek meg ezek a fáradságot nem ismerő fiúk este pontban 7 órakor, a sportpályán főoktatójuk előtt, hogy az ejszakába nyúló időben 9. sőt fél 10-ig tanulják az atlétika, svéd torna stb. gyakorlatait. És tényleg tanultak, mert a 73 jelentkező közül a mindvégig szigorú testnevelési vezető ur előtt teljes mértékben megállták helyüket és általa ennek alapján képesítést nyertek. Magasszárnyalásu beszédben felfejezte ki Kovács alezredes az ifiak feszes sorfala előtt a testnevelés fontosságát, megköszönte a fáradhatatlan kitartást és díszesrendű viselkedést. Utána vitez Udvarhelyi Béla főoktató meleg szavakkal bucsuzott kedves tanítványaitól. A segédoktatói tanfolyam vizsgáira a Nemzeti Imával ért véget. Majd felkezetek szerint istentiszteletre vonultak a hallgatók, akiknek munkájuk elé reményteljes várakozással nézünk. Vezetőség.

Az osztálysorsjáték tegnapi húzása Az osztálysorsjáték tegnapi húzásán a következő nagyobb nyeremények huzattak ki:

50 millió koronát nyert: 65757.
20 millió koronát nyertek: 38520, 47663, 52940.
10 millió koronát nyertek: 20533, 25633, 60930.
6 millió koronát nyertek: 18355, 54844.

Ezenfelül 3 millió koronát nyert 22 szám, 2 millió koronát nyert 72 szám és 1,250.000 koronát nyert 1397 szám.

A húzás folytatása f. hó 30-án reggel fél 9 órakor lesz.

Akkumulátoröltés, mindenféle Iamos gépjávitás Parti Ferenc, 1. sz. van ucca 58. szám.

A részarató legények véres harcot rendeztek a keresmény szétosztásánál

A husz legény reátámadt a közelépo három rendőrré. — Közel egy óráig tartó közelharc fejlődött ki.

Egerből írják: Tegnap dében érkeztek meg Egerbe nyári munkahelyeikről a mezőgazdasági munkások, akik magukkal hozták a vonatban azt a buzát is, amelyet mint részaratók az alföldi uradalmakban a nyár folyamán kerestek. A buza nem volt zsákokba rakva, hanem egy tömegben volt felhalmozva egy vagonban. Az állomáson megkezdtek a buza szétosztását. Az osztoszkodásnál azonban igen sok félreértés támadt a részarató munkások között. Az ellenlékek annyira kiéleződtek, hogy csakhamar összeverekedtek.

A legények verekedésébe beavatkozott az egri állomáson szolgálatot teljesítő három rendőr is, akik szét akarták választani a legényeket. A legények erre váratlanul, mintegy huszan, nekítámadtak a három rendőrnek.

A szorongató helyzetbe került

Gyászjelentés. Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy kedves gyermekünk: **Jolán** folyó hó 27-én, életének 4. havában hirtelen elhunyt. Temetése folyó hó 28-án 2 órakor lesz a Kossuth utcai temető halottás házából. Ezton hívjuk meg jóbarátainkat s rokonainkat. Bánatos szülei: Kertész János és neje Bereki Mária. A temetést Dankó temetkezési vállalat rendezi.

Cipésziparosok figyelmébe! Az Ipartestület tervbevette, hogy következő néldaképen mindazon derék iparosokat, akik hosszú időn át iparuknak éltek: kiunteti. Felhívja ennélfogva a cipész szakosztály elnöksége mindazon tagjait, akiknek iparigazolványa 25 évnél régebbi keletű. (25 évnél hosszabb időn át folytatták iparukat), hogy iparigazolványukkal együtt holnap, vasárnap a szakosztály elnökénél, Kovács József cipész-mesternél (Kút ucca 68. sz.) feltétlenül megjelenni sziveskedjenek. A cipész szakosztály elnöksége.

Elgázolt kerékpárjával egy öt éves kistűt. Tegnap este hat óra tájban a Csapó ucca 47. számú ház előtt Siposs Béla 16 éves szabósegéd kerékpárjával elgázolta Sallai János öt éves kistűt. A gyermeket földhöz vágta a kerékpár, de a biciklista is felborult s könnyebb sérüléseket szenvedett. Dr. Derekassy János főorvos nyújtott első segítséget az elgázolt gyermeknek, aki homlokán, orrán és ajkán szenvedett sérüléseket. A biciklistát, aki a balkarján sebesült meg, leigazolás végett bekisérték a rendőr, ségre, amely megindítja a vizsgálatot nem forog-e fenn gondatlanság az elgázolás körül.

A nagyváradi Premontrei főgimnáziumot a püspök veszi át. Nagyváradi jelentés szerint a Premontreiek gimnáziumát a nagyváradi püspök veszi át. Remélik, hogy a nyilvánossági jogot megkapják és így a volt premontrei főgimnáziumból mégis felekezeti középiskola lesz, melyben továbbra is Premontreiek fognak tanítani.

Tétkörnyártás üvegcsiszolás, régi tükörök újraföntése Sirokovits Béla üveg műipari vállalata. Szív ucca 14—15. telefon: 356.

Poloskát, svábot, molyt kiirtani házilag csakis a **Löcherer Cimexin**nel lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja.

három rendőr erre kénytelen volt fegyveréhez nyulni. A tulerőben levő legények azonban kicsavarták a rendőrök kezéből a fegyvereket. E közben az állomásról segítségért telefonáltak és néhány perc múlva kerékpáron 15 főnyi rendőrsapat érkezett az egri állomásra.

A verekedő legények szembeszálltak az újonnan érkezett rendőrsapattal, úgyhogy közel 1 óráig tartó közelharc fejlődött ki a vasuti állomás környékén egészen a Deák Ferenc uccáig. A harc hevében több sebesülés történt, így többek között a legények súlyosan összeszurkálták késeikkel Besseney Ágoston rendőrt.

Végül is a rendőröknek sikerült a husz legényi ártalmatlanná tenni. Bekisérték őket az egri rendőrségre, ahol megindul ellenük az eljárás.

Huzella Tivadar mond beszédet Krompacher egyetemi tanár temetésén. Budapestről írják: Krompacher Ödön egyetemi tanárt szombaton délután temetik a Farkasréti temető halottás házából. A Pázmány egyetem nevében Buday Kálmán, az Akadémia nevében Scheffer Ferenc, a debreceni egyetem nevében Huzella Tivadar mondanak beszédet.

Agyonlöttek egy szovjet-népbiztos. Moszkvai jelentés szerint a kaukázusi Piszlovodskban Sokovot, az autotermécszerkezetre kirendelt népbiztos revolverlövőkkel megölték. A szovjethatóságok szerint közönséges gyilkosságról van szó. A tettesek elmenekültek.

Beiratás gyermekeknek német nyelvoktatásra, a szeptemberben kezdődő tanévre, naponta 11—12-ig. Német Gyermekotthon Piac utca 34.

Robbanás egy amerikai bányában. Newyorkból jelentik: John-Town város közelében levő bányában borzalmas bányaszerencsétlenség történt. Bányalég robbanás következtében harom tárná beomlott és hetven banya munkást temetett el. Semmi remény sincs arra, hogy a szerencsétlenül járt bányászokat megmenekítsék.

Öngyilkos lett egy tábornok orvos leánya, mert nem tudott megélni. Grácból jelentik: Dr. Mayrhofer Grimbübel Johanna, az Anna gyermekkórház segédorvosnője, veronálal megmergőzte, azután pedig revolverrel szívenlötötte magát. Az orvosnő, aki egy tábornoknak a leánya, súlyos anyagi helyzete miatt követte el az öngyilkosságot.

Két autó közé zuhant egy pesteszé beti munkás. Budapestől jelentik: Súlyos autószerencsétlenség történt ma reggel hét órakor Pestszébeten a Gyórfy Wolff vásárgyarban. A gyártelepen haladt át a gyár egyik teherautója, amelynek lépcsőjén állott Kólongya József gyári munkás. Az autóval szemben a Kezkeny uton egy másik autó kezeledett és ez a gépkesi lesodorta a tehetanó lépcsőjéről Kólongyát. A szerencsétlen ember a két autó közé került és rendkívül súlyos sérüléseket szenvedett. A pestszébeti mentők életveszélyes állapotban szállították a Szent István kórházba.

A magyarság védelme a kisebbségi értekezleten.

Budapest, aug. 27. A genfi kisebbségi értekezleten elfogadták a magyarországi németek képviselőjének Guidisch Guidonak azt a határozati javaslatát, mely kimondja, hogy nem szabad különbséget tenni, nemzetiség és többség között.

A városi adóhivatal értesít a bortermeleket, hogy az általuk háztartásuk, eseléségük által elfogyasztott, valamint munkásainak természetbeni járandóság címén kiszolgáltattott sajátermésű borkaik után 50 százalékos adókedvezményben részesülnek. Azok a bortermelek, kik a kedvezményt igénybe óhajtják venni, kötelesek legkésőbb folyó évi október hó 10. napjáig a városi adóhivatalt 21. számú szobájában ezen igényüket a kedvezményes adótétel alá eső bormennyiség megjelölése mellett szóval, vagy írásban bejelenteni. Későbbi időpontban érkezett bejelentések figyelembe nem vételnek.

A Mikepércsi-uton lévő hat osztályú új áll. népiskolában a pótbéiratás szeptemberben hó 1-én, a tanítás pedig 6-án veszi kezdetét. Valláskülömbőség nélkül a mindennapos tankötelesek (fiu, leány) jelentkezhetnek. Igazgatóság.

Tegnap ujszülöttek. Az anyakönyvi hivatalnál a tegnapi nap folyamán a következő ujszülötteket jelentették be: Lévay Sándor cipész fiu Sándor, Tolff Imre gazdasági eseléd leány Róza, Gonda László géplakatos fiu László, Zakar Gábor géplakatos fiu Gábor, Róth Endre kereskedő leány Magdolna és két törvénytelen ujszülött.

Ujabb ebzárlat Debrecenben. Debrecen törv. h. város VIII. állategészségügyi körzetében a veszélyes újabb esete állapotátván meg, az ebzárlatot 3 hónapra (f. évi november hó 18-ig) meghosszabbított. Dr. H. Kiss József, t. városi tanácsnok.

A világ legrövidebb nevű embere. Grácból jelentik: A gráci közkörházban fekszik most a világ legrövidebb nevű embere. A betegét N Antalnak hívják és gazdasági eseléd. N Antal lelene volt és a kis stájerországi faluban, ahol annak idején megtalálták, nem tudtak nyomára akadni a szüleinek. Így az egyszerűség kedvéért az N családnévet adták neki.

A MANSz. Erzsébet női énekkar Pálffy Lajos karnagyot névpapja alkalmából kedves ünneplésben részesítette. A dalárda nevében Palotay Lajosné, az iparos szakosztály elnöksége nevében Szakmáry Irénke, a szakosztály jegyzője üdvözöltek a karmestert. Nagy Imre irredenta verseteket szavaltak. Schmotzer Sándorné pedig műdarabokat énekelt.

Tegnap halottak. Az anyakönyvi hivatalnál a tegnapi napot a következő haláleseteket jelentették be: Virág Isván ref. 5 hónapos, Kiss Teréz ref. 6 hónapos, Bakó Lajos ref. 22 éves, Virág Antalné ref. 42 éves, Böszörményi Lajos ref. 1 hónapos, Kertész Jolán ref. 4 hónapos.

Elegáns hölgyek TOALETTJEI
Laborfalvy Márkos Lujza
modern divat szalonjában készülnek
Debrecen, Rákóczi ucca 41. szám.
Párizsi, bécsi modellek! Szabás-varrás tanítás!

Színház.

A Csokonai színházban az olcsó bérletek kiváltása serényen folyik. A régi bérletek helyeiket még csak a mai napon válthatják ki! — Mivel a tavalyi bérletek jelen kezésének határ-ideje mai nappal leért, a fannmaardt és ki nem váltott régi bérletek az újonnan jelentkező bérletek számára tartatnak fenn. — Ezidén 20 előadásra szóló előfizetés ese én a napiárból 20 százalék engedményt kap minden régi és új bérlet. — A bérletek kiváltása reggel 10—1 óráig, délután 4—6 és fél óráig tart.

A Csokonai színház lakásakciója: Akik szeptember 1-re színészek részére óhajtják kiadandó szobáikat fenntartani, szíveskedjenek lakcímeiket a színházi irodával sürgősen közölni.

A Csokonai színház bérletközönsége — az előjelekből ítélve — még egyszer annyit lesz, mint tavaly. A színházi iroda alig győzi az újonnan jelentkező bérletek igényeit kielégíteni. 20 előadásra szóló előfizetés esetén minden bérlet 20 százalék kedvezményt kap a napiárból.

MOZGÓSZÍNHÁZAK:

Szombat, vasárnap, augusztus 28—29.

Uránia: Budapestet megelőzve! Világfilm. Rin-Tin-Tin legújabb filmje. Az éjjeli látogató, izgalmas bűnügyi történet a napsütött Kaliforniából, amely a melegsivű Amerikai költő Jack Londonnak ad igazat, aki rajongással ír az embernek legjobb barátáról, a kutyáról. Megelőzi: Nemes vadak az örök hó birodalmából, természetzi kép.

Vigszínház: Budapestet megelőzve. Zoro és Huru legújabb és legjobb filmje: A háztűznézők, amelyben a két világhírű komikus a legsikerültebb kalandokon esik át és szakadatlan kacagásban tartja a nézőt. Megelőzi: Flipi Charlestone király, bohózat. Kisérő: Népünnepély Indiában.

Előadások kezdete: Pénteken és szombaton 6—8 és 10. Vasárnap 4—6—7 és 10 órákor kezdődnek.

Jönnek! A Szanszuszi malom és Feleségem frakkja.

„Meteorban” vasárnap „Az élet tekozlói”, világhírtakció! 3 részben, 10 felvonásban. Előadások 3 órától.

Veszekedés közben agyonszúrták.

Budapest, aug. 27. Bertzky Mihály cinkotai munkás a körösmában mulatózás közben összeszólkkozott Vrestyák József fékezővel és a verekedés hevében agyonszúrta Vrestyákat. A törvényszék Bertzkyt 3 évi fegyházra ítélte. A büntetést a tábla 4 évi fegyházra emelte fel.

Megnyilt!

Özv. RELEMEN BÉLÁNÉ
angol és francia
női-divatterme!
Szappanos ucca 3.
Tanuló lányokat fölvesz.

Rablók támadták meg az uccán és vöröspaprikát szórtak szemébe

Mozifilmre illő rablótámadás és üldözés Nagyszombat uccáján.

Nagyszombat, aug. 27. Amerikai mozifilmre illő rablótámadás történt tegnap délelőtt Nagyszombat egyik legforgalmasabb uccáján. Baitcsik Mihály vasuti altiszt 44.000 cseh koronát vitt viaszkosvászonba csomagolva a postára. A Gabona uccán egy szerre két fiatalember ugrott eléje. Az egyik fiatalember vörös paprikát szórt a vasuti altiszt szemébe. Baitcsik önkéntelenül arcához kapott, mire a másik fiatalember kikapta kezéből a pénzt.

A két vakmerő támadó azonnal menekülni akart, azonban Grajzer István telefonszerelő egy vasdarabot dobott a menekülő után. A vasdarab az egyiket lábán találta, úgyhogy felbukott. Grajzer most a földön fekvő emberre vetette magát. A vakmerő rabló kést rántott, beleszurt a szere-

lő kezébe, azután felugrott és tovább menekült.

Egész sereg ember üldözte a vakmerő támadókat. Az egyiknek sikerült eltűnnie, a másik egyszerre a városon át folyó Tarnába vetette magát. Ketten utána ugrottak. Kétségbe esett harc kezdődött a folyóban. A rabló állandóan kést forgatott a kezében. Sikerült elérnie a másik partot.

Itt azonban egyenesen belefutott Jakubovics rendőr karjaiba. A nagyerejű rabló és a rendőr között dühködés támadt. Végre sikerült leteperni a támadót. Megkötözve vitték a nagyszombati rendőrségre, ahol kiderült, hogy Mádj Bálintnak hívják, társát azonban nem akarja megnevezni. A megszökött rabló után széleskörű nyomozás indult meg.

Akasztott holttest a pincében.

Budapest, aug. 27. Ma délután négy órákor az őrszemes rendőr jelentette a főkapitányság központi ügyeletén, hogy a Katona József ucca 21. számú ház pincéjében a házmester egy holttestre akadt. A jelentés után azonnal rendőri bizottság szállt ki a helyszínre.

A pince egyik gerendáján felakasztva egy idősebb férfit találtak. A lakók nem merték a közelébe menni és így az agnoszkálás csak nehezen sikerült. Végre kiderült, hogy az öngyilkos Bauer Henrik 54 éves üveges mesterrel azonos. Tettének oka ismeretlen. Lapzártakor a rendőri bizottság még a helyszínen munkában van.

A mai tőzsde.

A korona 72.50.

Zürichi zárát: Páris 1480. London 2510. Newyork 518. Brüsszel 1425. Milánó 1692.5. Amsterdám 2075.5. Berlin 123.42. Wien 7320. Szófia 275. Prága 1535. Varsó 58. Budapest 7250. Belgrád 912.5. Bukarest 252.5.

Külföldi valuták: Angol f. 345425—7425. belga frank 1925—2005. cseh korona 2109 egynyelcad. dán korona 18920—80. dinár 1250—60. dollár 70950—71250. francia frank 2030—110. hollandi forint 28566—675. lengyel zloty 7850—8150. leu 311—51. leva 512—18. lira 2325—425. német márka 16983—17033. osztrák schilling 10062—102. norvég korona 15610—60. svájci frank 13764—814. svéd korona 19065—125.

Terménytőzsdezárlat: Az irányzat tartott, tengeriben szilárd, a forgalom kenyérmagvakban élénk.

Hivatalos árak:
Buza 76-os tiszavidéki 352.5—57.5
76-os tv. 357.5—60. 77-es tv. 362.5—65. 78-as tv. 365—367.5. 79-es tv. 367.5—70. Tengeri 260—65. a többi változatlan.
Ferencvárosi sertésvásár: Felhajtás 1000. Árak: könnyű 15—15.25. nehéz 16—16.2.

Szoboszlói gyógyforrásvíz
megrendelhető ASZTALOS
ENDRE fuvarozási vállalatánál, Boldogfalva-u. 3. Tel. 658.

Egy százalékkal leszállították a betéti kamatlábát.

Budapest, aug. 28. A bankok 1 százalékkal leszállították a betéti kamatot. A leszámí olási kamatok mérsékléséről még nem döntöttek.

A Dunába dobtak egy égő embert, de csak meghalt.

Budapest, aug. 28. Lepacsek Lajos tisztviselő a megyeri csárda közelében gyorsforralón ételt melegített. Közben a gyorsforraló felborult és az égő szesz végig ömlött ruháján és pillanatok alatt lángba borult. A közelben levők segí ségére siettek és beledobták a Dunába, akkor már azonban Lepacsek súlyos égési sebet szenvedett és fájdalmában elvesztette eszméletét úgy, hogy majdnem a vízbe fullt. A mentők súlyos égési sebekkel, életveszélyes állapotban vitték a kórházba, a szerencsétlenül járt tisztviselőt.

A rádió műsora.

Szombat.

9.30 és 12: Hírek, közgazdaság 1. Idő- és vízállásjelentés. 3: Hírek, közgazdaság. 4: Szilvay Kató saját gyermekeméből olvas fel. 5: Idő- és vízállásjelentés. 5.15: A M. Kir. Operaház zenekarából alakult kamarazenekar hangversenye. 6.45: Big-est. 8.45: „Szécsi Mária”, Petőfi Sándor költeménye. 10: Farkas Vince cigányzenekarának hangversenye.

KÜLFÖLD:

4.00 Bern (435) 6: Zene.
4.15 Wien (531) 7: Hilde Dehmel énekel.
5.00 Berlin (504) 10: Zene.
5.30 Varsó (480) 1: Jazzband.
6.15 Zürich (513) 1: Harmonika hangverseny.
6.30 Wien: Hermann Lons-ünnepély
7.30 Berlin: Egmont, Goethe.
8.00 Bern: Jodler-dalok. Brünn: dalárda.
8.16 Zürich: Berni-est.
8.25 Breslau: „Der heitere Goethe”
8.30 Berlin: Táncczene. Bern: Hangverseny. Varsó: Népies hangverseny.
9.25 Róma (425) 3: Hangverseny.
9.30 Oslo: Vidám-est.

Harminchét év mulva jutott el gazdájához egy cím nélküli levél.

Berlinből jelenik: Stegützen, Berlin mellett, cím nélküli levelet kézbesített tegnap a posta az egyik kereskedőnek. A levélen egész sereg bélyegző volt, a legrégebb még 1889-ből. A német posta alaposágára vall, hogy a cím nélküli címzett megkapta levelét. Igaz — harminchét év mulva. A különös levélnek az a története, hogy 1899-ben dobta be valaki, a berlini délkeleti 16-os postahivatal egyik levelesládájába. A szórakozott feladó nem címezte meg a borítékot, de a bélyegét ráragasztotta. A kézbesítést tehát megfizették, a posta pedig elhatározta, hogy kézbesíti is a levelet. A levéltitkot viszont nem akarták megsérteni. — Ezért nem lépték fel a borítékot, hanem nyomozást indítottak az ismeretlen címzett után. Harminchét évi munka után a nyomozás sikerre vezetett. Címzett megkapta levelét. Legnagyobb esodálkozására megállapították, hogy a levelet még gyermekkorú játszótársa írta abban az időben, amikor együtt ültek az iskola padjain. A feladó azóta már meghalt, a „címzett” pedig már a harminchéves érettségi találkozóját is megülte.

Vásárok jegyzéke.

Augusztus 28-án, szombaton.

Allat- és kirakodóvásár: Csanádpalota Csököly.

Kirakodóvásár: Budapest, IX., Orszá. gos vásártér.

Cserép- és mázosedényvásár: Budapest IV., Ferenc József-rakpart.

Borvásár: Budapest, IX., központi vásárcsarnok pincéiben.

Augusztus 29-én, vasárnapon

Allat- és kirakodóvásár: Irsa, Jászjákóhalma, Kiskunhalas, Kisujszállás, Szentmártonkúta, Tiszaföldvár.

Kirakodóvásár: Kiskunhalas.

Augusztus 30-án, hétfőn

Allat- és kirakodóvásár: Baté, Bonyhád, Felsővadász, Háromfa, Istvándi, Kapuvár, Kiszvárd, Köveskál, Mór, Nagykörös, Pérkáta, Poroszló (sertés nem hajtható fel), Sásd, Uszód, Vilyánylány, Zalalövő.

Allatvásár: Hatvan.

Augusztus 31-én, kedden

Allat- és kirakodóvásár: Köröshegy Majs, Nviracsád, Szombathely, Tápórvörze.

Kirakodóvásár: Hatvan.

Allatvásár: Tata.

Szeptember 1-én, szerdán

Allat- és kirakodóvásár: Badacsony temai, Csurgó, Celldömölk, Duna-szekeső, Hercegszántó, Izal, Kaposvár, Kémes, Mike, Nagylengyel, Pölöske, Szombathely, Zalaszenterót.

Kirakodóvásár: Tata.

Igen jól jövedelmező,
tisztá téglából épült

HÁZ

szép 2 szobás beköltözhető lakással, forgalmas helyen — kedvező fizetési feltételek mellett olcsón eladó!

Cím a kiadóban.

APRÓ HIRDETÉSEK

Elvált
Asszony vagyok, szeretnék megismerkedni oly férfival, ki egyetlen kis leányomat szeretni tudna. Ideális jellegre a kiadóra kérem. 4015

Ajánlat

Jó házi koszt
kapható, lehetőleg kislányokra. Péterfia uca 37. keresztmület. Sz.

Hatvan uccai
nagy sarokszínhelyiség betonozott pincével — azonnalra kiadó. Értekezhetni dr. Sebestyén Gyevődi iridáiban Piac utca 49. 4008

Műhely.
raktár és száraz világos pince kiadó. Szent Anna 35. szám. z 4007

Tengeri
nagyobb tételekben — kapható. Teleki 51. 4025

File kálapok
30.000-tól, barsony kálapok minden színben formálás legolcsóbban. Belbárosiban. — Kosuth uca 26. 4024

Urhölveki
Szalonomban megérkeztek a legújabb őszi és téli divatlapok, amelyekből a legolcsóbb árak mellett készülnek Kosztumok 400.000 K
Köpenyek 300.000 K
Ruhák 100.000 K
Fekete Józsefné Péterfia 52. szám. 3745

Egy
szobás, konyhás lakást cserélek Kar utca 23. sz. 4. aító. 3977

Kiadó
egymillióért iroda céljaira üresen, utcai szoba, városközpontban közvetlen szomszédságában. Reflektánsok „Iroda” jellegre kiadóiavtálba ir. iának teljes címmel. 3996

Butorozott
szoba kiadó Nap utca 11. szám. 4. aító. 3991

Egy
kis nyüzögő családi ház szeptember 1-re kerttel együtt kiadó. Cim a kiadóban 2995

Vivás.
Vivőiskolában Piac u. 79. szám alatt a tanítást szeptember 1-én megkezdem. h. Sinav Gyula vivőmester. 4014

Különbefáratu
csinosan butorozott — szőnyeg szoba csendes, parkirozott udvarban intelligens magános lakónak szeptember 1-ére kiadó. Darabos u. 26. szám. 4012

Betétekre
a legmagasabb kamatot adia. kölcsönöket folyósít házakra, földekre Gazdák Bankia Kosuth uca. 4010

Két diák
nagykereseti ellátást kaphat jutányosan Hatvan uca 70. I. em. 3952

Naon óra javító
műhely olcsó árak — Stassik és Blattner műórák. Csapó u. 12. 71

Aranv
karika gyűrűk, pontos órák, ékszerek, megleső olcsó árban kapható Stassik és Blattner műórák és ékszerek néli. Csapó uca 12. 70

Tankönyvet féláron vehet

HARMATHYNÁL

Debrecen, Fűvészkert-utca 14
Ugyanott használt könyveit eladhatja.

Ha lőt akar
áruban, akár anyagban, vagy munkában, a legjobbat kapja a 26 éve fennálló Földvári fele Debreczeni Első Elektrotechnikai gyárban. Széchenyi uca 55. Telefon 168. 97

Atadó
a főtérhez közel 2 szoba előszoba, mellékhelyiségekkel álló modern lakás, topolva háló és ebédlő berendezéssel — 25 millió koronáért. — Cim a kiadóban. 96

Különbefáratu
butorozott szoba szeptember 1-re kiadó. — Széchenyi kert. Eröss Lajos uca 6. 3956

Kereslet

Pénzbeszedő
állandó alkalmazásra fix fizetés és jutalék mellett ovadékkal felvétetik. Ingóságkövetítő. 4018

Egy jobb
családból való 15—16 éves leány minden bejárónak egész napra felvétetik. Kiegy uca 12. szám. 2. aító. 4019

Egy
alsó osztályú középiskolás leányt teljes ellátásra felveszek. — Ugyanott zongora gyakorlók elfogadjatnak. Dávid, Szent Anna 36. szám. 4017

Egyeszerűbb
idősebb ápolónőt keresünk Hatvan uca 58. szám. 103

Egy
szoba, konyhás lakást keresek. Lelépést fizetek Borz utca 6. szám. 3990

Jó munkás
eszmadia segéd felvétetik Kut utca 40. sz. 2989

Keresek
kommenciós majorost októberre. Kinek egy 15 éves fia van. Horváth Nap utca 1. 3993

Egy
tanuló felvétetik az Erdős Lászlóné fodrász Széchenyi utca 1. szám. 4016

Bérlétek
150 holdig, esetleg azonnali átételre is keresek. Batthányi uca 16. keresztmület. 3928

Hálósobát
és háromajtós garderober szekrényt megvételre keresek. Cim a kiadóban. 3927

Tanuló
leányokat anvai gondozással teljes ellátásra felveszek. iskolai feladataiban segítek. Cim a kiadóban. 3912

Fényképek igazolványba, fényképnagyítások

bármilyen méretben, legolcsóbban
Takács Vince
műtermében
Csanó uca 16. szám

Cinész senédet
és egy tanuló fölveszek. Klement Sándor. Piac u. 47. 3936

Ápolónő.
szerény igényekkel idősebb urinőhöz azonnal felvétetik. Bővebbet Kovács Gyula vasútleben. 3974

Gyakorlott
cipész-segédek állandó munkára felvétetnek. Weinberger cipőgyár. Piac uca 19. 3922

Okleveles tanító
kettő gyermek mellé szeptember 1-re felvétetik. Cim a kiadóhivatásban. 87

Jó menetelő
vidéki trafik üzlethez társ kerestetik. Cimet a kiadóba kérek. 3969

Kovács tanuló
fizetéssel felvétetnek. Nagy Gyula kocsigyártó mester. Erzsébet ut 17. szám. 3968

Eladás

Dohány zsineg
eladó 50 Ft. legjobb minőségű ára 50 ezer kor. kg-ként. Szilágyi Antal költőgyártó. — Márton Kálmán uca 48. Telefon 10-74. 4022

Riesz Miklós
tömegéhez tartozó motortok, kerékvártó és kovács szerszámok. — szekér és kocsi alkatrészek, körfűrészek, stb. 1926. augusztus hó 29-én d. e. 9 órakor a szoboszló uton, Bacsó vasútdéle melletti telepen megtartandó árverésen a legjobbat igényelők közpénzfizetés mellett eladhatnak. 4020

Eladó
a Szabó Kálmán u. 11. számú ház. Az új lakásba azonnal be lehet költözni. — Értekezni ugyanott. 4009

Eladó
40 család méh K. Szutor Lajos Tetelen Haidunmeve. 3984

Bocskai kertben
egy szőlő épülettel eladó. Cim a kiadóban. 3948

Eladó
város alatt közt szőlő 5 holdas tanvásiirtok azonnal beköltözhető lakással. Jelentkezhetnek Gazdák Bankia Kosuth uca. 4011

Eladó
egy kétlovas stráfkocsi és egy erős igazszeker. Értekezni lehet Kosuth utca 37. sz. az asztalosnál. 3765

Eladó
40 éve fennálló jó formalmu vendéglő elköltözés miatt Kut utca 124. szám. 3798

„ISTVÁN KIRÁLY” szálloda

Budapest, VI., Podmaniczky-utca 8.

Budapest legelsőrendű modern berendezésű osztrák szállója.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, központi fűtés, melegvízellátás, lift, stb. — A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti pályaudvartól a 48, 1, 38. és 15. számú villamosokkal pár perc alatt közelíthető meg. o—o—o—o

Eladó

Szent Anna-ucca 31. számú emeletes ház, 5 szobás emeleti lakás azonnal átadó. A ház évi jövedelme 5800 aranykorona. —

Eladó

Károly Ferencz József-ut 19. sz. házastelek 100 méteres fronttal, előtte iparpágyány. 1900 négyszögöl terület.

Felvilágosítást nyújt: dr. NAGY ISTVÁN ügyvéd irodája Debrecen, Szent Anna-ucca 8. szám.

Gargoyle Mobiloil

olajok

Pannonia Garage

PIAC UCCA 42.

Építőmester urak figyelmébe!

HOMOKOT

köbméter számra

50 ezer koronáért

szállítok.

Megrendelhető: Árpád-tér, Sámson-ucca 8 szám

és GÁBOR LÁSZLÓ hentesáru üzletében Csapó uca 64. szám

Bármínemű fuvarozás is megrendelhető. Vidéki megrendelés vagontételben is.

FEJFAJAS,

csúszós, szédülés, kábultság ellen legjobbat

Antidol

70 perc alatt hat!! 1 üveg: 35 adag. Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 8700.

Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Gróss Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszerészek (Áraskodás)

Eau de Cologne Chypre

DEMON a legjobb

Illata igen kellemes és tartós

Ára rendkívül mérsékelt!

Kizárólag jobb szaktületekben vásárolható, ahol nincs raktáron, ott re hagyja magát értéktelen utánzatokkal megtéveszteni.

Hentesek! Mészárosok! Kereskedők!

Bécsi állatjelző olajozott kréta

minden színben darabonként 12.000 koronáért kapható.

STERN
festéküzletben PIAO UTCA 10
Bikával szemben.

Napharnított arcokra

ugyszintén

szeplő és májfoltok

ellen legjobb a

Fay-crém és szappan.

Egy tégely 10 ezer, szappan 12 ezer.

Kapható a készítőnél

Gróss Nagy Ferenc

„Aranygyászaru” gyógyszerárában: DEBRECEN. (Szinhas mellett)



Receptkönyvet ingyen küld:
Dr. A. OETKER,
Budapest, VIII., Conti uca 25.

Tisztelettel értesitem, miszerint a Toinai Dániel-féle

Kovács és kerékgyártó-műhelyt

(Eötvös-ucca 18. sz.)

átvettem

és azt a mai kor igényeinek megfelelően, berendezve megnyitottam. Minden szakmámba vágó munkát a legjobb kivitelben, szolid árakon végzek.

Telepemem állatorvosi rendelőt létesítettem. Lovak vasalása állatorvosi ellenőrzés mellett. Naponta állatorvosi rendelés.

Szivespártfogást kérve, maradtam kitűnő tisztelettel:

ifj. Varjassy Imre

kovács, kerékgyártó és lópatkáló mester
Eötvös-ucca 18.